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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 2" (Segunda) Sessão - Ordinária da 4" (Quarta) Sessão Legislativa da 20" 

(Vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espirito Santo. 

Aos quinze dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezessete horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, n° 135, 

Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador 

Paulo Cole e a presença dos demais Vereadores: Aelcio Rodrigues Peixoto, Antônio 

Marcos Guilhermino, Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga, Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri,  Jan  ilton Almeida De Carli, Leolino de Oliveira Costa Neto, Marseandro 

Agostini Lima, Romenique Borges Simões, Vilcimar  Correa  e Sônia Lusia Neves 

Rodrigues  Steins.  Expediente: 0 Presidente registrou o inicio do Expediente às 

17h02min. Dispensou Ata da Sessão ocorrida no dia no dia 01 de fevereiro do 

corrente ano. Correspondências Recebidas: 0 Presidente solicitou ao Secretário 

que procedesse a leitura das correspondências recebidas: 1.  Camara  Municipal 
de Fundão - Estado do Espirito Santo. Processo administrativo n° 78/2024. 

titoria: Vereador Leolino de Oliveira (Republicanos). Comunica renúncia expressa 

ao cargo de membro da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos, em 

caráter irrevogável e irretratável, com efeitos imediatos, por razões de cunho 

estritainente pessoal. 0 Presidente determinou o registro da renúncia a partir da 

presente data. Designou, na forma do  art.  37 do Regimento Interno, o 
Excelentíssimo Vereador Janilton Almeida De Carli (PSB) para recompor a Comissão 

Permanente de Obras e Serviços Públicos. 2. Câmara Municipal de Fundão - 
Estado do Espirito Santo. Processo administrativo n° 79/2024. Autoria: 

Vereador Leolino de Oliveira (Republicanos). Comunica renúncia expressa ao cargo 

de membro da Comissão Permanente de Segurança Pública, em careite irrevogável e 

irretratável, com efeitos imediatos, por razões de cunho estritamente pessoal. D 

mesma forma, o Presidente determinou o registro da renúncia a partir da  present  • 
---. :aPata. Designou, na forma do  art.  37 do Regimento Interno, o Excelentissimo 

Vereador Rornenique Borges Simões (Cidadania) para recompor a Comissão 

Permanente de Segurança Pública. 3.  Camara  Municipal de Fundão - Estado 
do Espirito Santo. Processo administrativo n° 85/2024. Autoria: Vereadora 
Sônia SteMs (Patriotas). Requer inscrição junto et Mesa Diretora, para concorrer 

vaga de Vice-Presidente da. Mesa Diretora, para completar o Biênio 2023/2024, 

conforme vacância do cargo decorrente do falecimento do Vereador Félix  'Pesch  
Francisco, declarada durante a 1" Sessão Ordinária desta Casa, ocorrida em 01 

fevereiro de 2024. Registrou-se a inscrição e incluiu-se na Ordem do Dia para 

Eleição. 4.  Camara  Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo. 
Processo administrativo n° 86/2024. Autoria: Vereador Janderson Paltn ier* 

(Podemos). Requer inscrição junto et Mesa Diretora, para concorrer a vaga d 

Presidente da Mesa Diretora, para completar o Biênio 2023/2024, 
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vacância do cargo decorrente do falecimento do Vereador Félix Tesch Francisco, 

declarada durante a  la  Sessão Ordinária desta Casa, ocorrida em 01 de fevereiro 

de 2024. Registrou-se a inscrição e incluiu-se na Ordem do Dia para Eleição. 5. 

Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo. Processo 

administrativo n° 95/2024. Autoria: Gerência Executiva de Vitoria/ ES. Oficio n° 

44/2024/ GIGO V/  VT.  Informa a celebração de contrato de repasse n° 951706/2023 

- Operação 1090982-65, que tem por finalidade a pavimentação de estradas 

vicinais, no valor de R$ 1.513.249,00 (hum milhão, quinhentos e treze mil, duzentos 

e quarenta e nove reais), tendo o município de Fundão se comprometido a aportar, a 

titulo de contrapartida, a quantia de R$ 23.276,00 (vinte e três mil, duzentos e 

setenta e seis reais). 6. Câmara Municipal de Fundão - Estado do Espirito 

Santo. Processo administrativo n° 100/2024. Autoria: Gerência Executiva d 

Vitória/ ES. Oficio n° 45/ 2024/ GIGOV/  VT.  Informa a celebração de contrato d 

repasse n° 953206/2023 - Operação 1091509-63, que tem por finalidade a 

apliação em serviços de drenagem e pavimentação de ruas do município de Fundão, 

no valor de R$ 558.624,00 (quinhentos e cinqüenta e oito mil, seiscentos e vinte e 

quatro reais), tendo o município de Fundão se comprometido a aportar, a titulo de 

ontrapartida, a quantia de R$ 23.276,00 (vinte e três mil duzentos e setenta e seis 

reais). 0 Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das proposições que 
deram entrada nesta Câmara Municipal. Projeto de Lei - Regime de Urgência 
n° 005/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: 
Dispõe sobre a criação, organização e atribuições da Guarda Civil Municipal de 
Fundão/ ES. Remeteu-se 61 Comissão de Justiça e Redação, à Comissão de 
Finanças e Orçamento e à Comissão de Segurança Pública. Projeto de Lei 
n° 006/2024. Autoria: Poder Legislativo - Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: 
Dispõe sobre a leitura da Bíblia Sagrada como recurso paradidettico nas escolas da 

rede pública e particular de ensino do município de Fundão/ ES. Remeteu-se et 

Comissão de Justiça e Redação e ez Comissão de Educação, Saúde, Assistência e . 

Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente. Projeto de Lei 

\ 	n° 007/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luiz Soares --
Paltrinieri. Ementa: Proibe a instalação, a adequação e o uso comum de 

\ 	
banheiros públicos por pessoas de sexos diferentes, nas escolas municipal 

\
secretarias, agências, autarquias, fundações, institutos, e demais repartições 
s 

 

úblicas do município de Fundão/ ES. Remeteu-se et Comissão de Justiça e 
1( 	Redação, et Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Garantia dos Direitos da 

¡II 

	

l' 	Criança e do Adolescente, et Comissão de Agricultura, Turismo, Indústria & 

	

,Il  li! 	Comércio, à Comissão de Segurança Pública e à Comissão de Defesa ,. o 

Consumidor e do Contribuinte. Projeto de Lei n° 008/2024. Autoria:'  s  
Legislativo - Mesa Diretora. Ementa: Dispõe sobre a alteração das 

, 	 44 
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Municipais n° 699/2010 e n° 684/2010, reenquadrando cargos no âmbito  Camara  

Municipal de Fundão e da outras providências. Remeteu-se et Comissão de Justiça e 

Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei 

n° 010/2024. Autoria: Poder Legislativo - Romenique Borges Simões. 

Ementa: Denomina "Palácio Professor Manoel Sobrinho Maia da Silva", o prédio da 

Prefeitura Municipal de Fundão, localizado na Rua  Seto  José, n° 135, Centro, 

Fundão/ ES. Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Resolução 
n° 001/2024. Autoria: Poder Legislativo - Janderson Luis Soares 
Paltrinieri. Ementa: Altera os artigos 40 e 47 da Resolução n° 03/95, 

renomeando e inserindo novas competências a Comissão Permanente de Educação, 

Saúde, Assistência e Garantia dos Direitos da Criança e do Adolescente da  Camara  

Municipal de Fundão/ ES. Remeteu-se et Comissão de Justiça e Redação e  el.  

Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Garantia dos Direitos da Criança e do 

Adolescente. Requerimento Legislativo  re  004/2024. Autoria: Romenique 
Borges Simões. Ementa: Requer do Poder Executivo informações acerca dos 

imóveis cadastrados através do programa de Georreferenciamento no município. 

-Incluiu-se na Ordem do Dia da presente Sessão. Requerimento Legislativo 
n° 005/2024. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. Ementa: Requer do Poder 

Executivo planilha contendo a relação de todos os contratos de estágio vigentes, 
contendo o número do contrato, o nome do estudante, a instituição de ensino 

vinculada, o nome do servidor da PMF responsável pelo acompanhamento do 

estagiário, a lotação do estagiário, o horário da jornada de estágio; data de inicio e 
fim do contrato. Incluiu-se na Ordem do Dia. Requerimento Legislativo 
n° 006/2024. Autoria: Romenique Borges Simões. Ementa: Requer do Poder 
Executivo planilha contendo a relação de todos os processos pagos por indenização, 

no período de 2021 até a presente data, discriminados por objeto, número do 

processo administrativo, beneficiário e valor pago. Incluiu-se na Ordem do Dia. 

Indicação n° 009/2024. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica ao Poder 
Executivo que providencie a demarcação de faixas de pedestres nos locais próximos I 

às escolas e a repintura daquelas desgastadas pela ação do tempo, visando ofertar 

maior segurança aos nossos estudantes. Remeteu-se ao Chefe do Poder Execut vo. 

Indicação n° 010/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. 
Ementa: Que o Poder Executivo estude a possibilidade de realizar reparos no 
campinho de areia localizado no bairro Oséias, na Sede deste município, 
procedendo a substituição da areia, a reforma do alambrado, a instalação de tela 
superior, traves e portão de entrada. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação n° 011/2024. Autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: Indica ao Po 

Executivo que acione a empresa Vale S.A para implantação de rede de 
as margens da estrada de ferro, no trecho que contempla os bairros  Set  
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Comunidade de Munitura, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 012/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo que inicie os procedimentos 

administrativos para realização dos festejos do Dia da Cultura Evangélica no 

município de Fundão, que ocorrerá no dia 31 de outubro, conforme Lei Municipal 

n° 1.447/2023. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

n° 013/2024. Autoria: Vilcimar  Correa  . Ementa: Reitera a Indicação n° 

106/22, que trata do alargamento da Rua Antônio Pinto Loureiro, conhecida como 

Rua do Matadouro, localizada no bairro Agrim  Correa,  neste município. Remeteu-se 

ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  re  014/2024. Autoria: Vilcimar  Correa.  

Ementa: Reitera a Indicação n° 74/20, que trata da necessidade de construção d 

uma praga de lazer na área existente da Rua do Matadouro, na Sede deste 
município. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação 

n° 015/2023. Autoria: Janderson Luiz Soares Paltrinieri. Ementa: Que o 

Poder Executivo inicie campanha de conscientizaçeto contra  bullying  nas escolas, 

tendo como base uma cartilha  jet  pronta conforme anexo. Remeteu-se ao Chefe do 

Poder Executivo. Indicação  re  016/2024. Autoria: Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri. Ementa: Indica ao Poder Executivo que priorize o uso do novo 

caminhão pipa, recebido recentemente pelo município, para molhar as ruas sem 

pavimentação do distrito de Praia Grande, em especial aquelas que possuem 

escolas em funcionamento, para controle da poeira. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
Executivo. Moção n° 002/2024. Autoria: Sônia Stenis. Ementa: Moção 4ke 

N 
ao município de Fundão. Incluiu-se na Ordem do Dia. Moção 

003/2024. Autoria: Sônia Stenis, Janderson Luiz Soares Paltrinieri e 
Romenique Borges Simões. Ementa: Moção de Pesar pelo falecimento de Maria 

Aparecida Patrocínio Faúla Rocon, ocorrido no dia 30 de janeiro do corrente ano. 
Inclua-se na Ordem do Dia. Momento dos Oradores. Com  a palavra o  Elan°.  
Vereador  Leo lino  de Oliveira Costa Neto: Iniciou sua fala cumprimentando a 

todos. Falou que algumas pessoas o procuram para fazer algumas denúncias sobre 

alguns assuntos que esteio sendo deixado a desejar pelo prefeito. 0 primeiro ponto 

foi não pagamento do aluguel social e que existem pessoas carentes no município 
precisando do aluguel social com urgência, disse que criou um requerimento e que  
jet  foi protocolado solicitando que o prefeito tome providencias e informe como esta a 

"questão dos pagamentos, porque são pessoas vulneráveis que realmente precisam 

dessa verba, apesar de ser uma verba irrisória e que precisa ser melhorada, pois 

não supre muita coisa. 0 segundo ponto foi a não contratação de  Agent  

Comunitários de Saúde. Disse que é de conhecimento que existe um  process  

seletivo onde foram aprovados dezoito agentes de saúde e que em Praia  and  

Aplauso ao Sr. Waldir Silva da Neiva, em agradecimento pelos anos de dedicaga 
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bairro Mirante não existe nenhum Agente de Saúde, falou que isso é uma vergonha 

já que a saúde vem em primeiro lugar e pediu que prefeito tomasse as medidas 

necessárias, vereador disse que a saúde é um direto primordial que consta na 

constituição Federal. 0 terceiro ponto foi et questão da não contratação de Agentes 

de Combate às Endemias, principalmente da dengue, disse que recebeu denuncias 

que poucos agentes de combates a endemias do último processo seletivo foram 

contratos mostrando o descaso do prefeito no município de Timbuí foram aprovados 

quatro agentes, porém apenas dois foram contratados sendo que um deles estava 

de licença médica há bastante tempo, assim Timbui conta com apenas um agente 

para todo distrito e pediu a público que o prefeito tomasse as medidas necessárias 
para que seja resolvido o mais rápido possível, vereador falou que o comunicaram 

que existe apenas um agente em Timbui o que é inaceitável para suprir a deficiência 

e o prefeito esta deslocando funcionários de outras áreas o que não justifica já que 

a vista da existência de processo seletivo para contratação de agentes informou que 

atualmente o Espirito Santo registra 376 (trezentos e setenta e seis) casos de 

dengue por dia, falou que assistiu a um  video  que até o imóvel público do município 

de Fundão possuía agua parada, ou seja, sendo um possível foco do mosquito da 

dengue, comunicou ao Prefeito que ser alguém falecer por conta da dengue terá uma 

parcela de culpa por não contratar as pessoas que foram treinadas para informar e 
prevenir os moradores dessa terrível doença. Falou que protocolo dois requerimento 

na casa de leis cobrando explicações do prefeito sobre esses assuntos de extrema 

importância, ressaltou que ser o Poder Executivo não resolver essa demandas no 

prazo legal ira procura o Ministério Público e o Ministério da Saúde para levar 

conhecimento das autoridades dos acontecimentos do município, pediu que o 

Prefeito enviasse esforços para que isso seja resolvido mais rápido possível. Disse 

que as pessoas fizeram o concurso e estão aptos a trabalha, mas foram deixados 

de lado enquanto o prefeito nomear pessoas de outras  areas  para trabalhar. Falou 
que é dever do Vereador cobrar e papel do Prefeito nomear as pessoas que foram 

aprovadas no processo seletivo. Com  a palavra o Exm°. Vereador Aelcio 
Rodrigues Peixoto: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Falou sobre a 

reforma da INCF de Praia Grande que esta sendo realizada com os recursos do 

governo e que mesmo assim o município não conseguiu entregar as obras que 
prometeu, nem as que iniciaram e ainda existem outras para ser anunciadas nos 
próximos dias. Disse que a EMCEF Praia Grande já estava sendo encaminhado 

zpara o segundo ano letivo onde as crianças estão estudando em uma área 
completamente salubre, onde ser a sessão fosse realizado naquele local nenhuma 

das pessoas presentes teria a coragem de ser deslocar ate ao local  pa  

acompanha a sessão e quem diria para estudar, com esgoto ao céu aberto,  mat  

cercada, um lugar afastado e para chegara ate  let  só transporte e 
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particular e nem o transcol passa no local, disse que tem duas filhas na rede 

municipal de ensino e não deixaria suas filhas estudar nessas situações. Falou que 

quando começou a obra foi o primeiro a ir dentro da escola provisória que é a Casa 

Beta-  nia e mostrou a população porque EMCEF Praia Grande é um sonho, disse que 

já participou de protestos, fecharam rodovias quando ainda não era vereador para 

lutar pela reforma e conseguiram, administração iniciou a reforma com o recuso do 

governo do estado, mas que  jet  estava no segundo ano letivo e a promessa era de 

210 (duzentos e dez) dias, então quando iniciou a obra mostrou a população com o 

coração alegre e grato, pois conseguiram a vitoria, o vereador falou que queria 

mostra o lado bom que é o retorno das crianças na escola como tentou fazer durante 

todas as férias, fez requerimentos a pedidos de informações sobre a escola qu a 

reforma estava praticamente parada e conseguiram fazer com que retornassem, 

mas infelizmente foi anunciado que as crianças iram ficar mais 90 (noventa) dias 

estudando na escutando na casa da Betetnia, vereador falou que é um absurdo em 

pleno século XXI, além de ruas cheias de esgotos que ainda tem que suporta e que 

irar mostra o que esta falando, falou infelizmente muitos pais que não tem 

ondições e terão que colocar os filhos nessa escola, que a lei obriga que a crianças 

estejam matriculados, porém com um coração partido que muitos pais deixaram de 

fo7er os seus afazeres porque estarão preocupados com seus filhos. Disse que viveu 
recentemente um período assustador onde escolas estavam sendo atacadas e que a 

cerca da escola em Praia Grande é de arame farpado. Aparte ao Vereador 
Romenique Borges Simões: Parabenizou o Vereador Aelcio e disse que teve ez 
experiência de ir ate a escola e questionou a situação porque arame farpado é 

usado para cerca boi e cabrito, mostrando o descompromisso da gestão com a 

educação e a incompetência para pelo menos executar uma obra. Falou que tem 

acompanhado o Vereador Aelcio pela sua briga e luta que teve a oportunidade de ir 

ate a escola que ser referiu antes, viu a condição de esgoto ao céu aberto, falou que 
irrrNI-Nlibib a cobrança é extremante valida e endossou totalmente as palavras do Vereador 

Aelcio. Continua com a palavra o Vereador Aelcio Rodrigues Peixoto: Disse 

que a comissão da educação esteve presente na escola e acreditava que fosse os 

210 (duzentos e dez) dias e não tinha condições para ir a outro lugar, era o único 

lugar possível para o momento e sabia que não era um bom lugar, mas para até os 
dias que foram avisados era um sonho da comunidade e que foi aceito, falou qu 
todo o dia recebia mensagens de reclamações dos pais e pedia para ter paciência 
que aquele momento era algo provisório e logo iria passar, mas estão correndo o 
risco de não conseguir pagar aluguel em outro lugar e nem ter condições de concluir 
a obra. Falou que agora os pais estão buscando escola em Nova Almeida e estão 

fo7endo fila para matricular seus filhos, vereador disse que faria o mesmo ser 
filha tivesse a idade de ir estudar na casa da Betânia. Disse que convers 

Ata da 2" (Segunda) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 20 (Vigésima) LegiS1 	a da 
Municipal de Fundão - Estado do Espirito Santo, ocorrida em 15 de Fevereiro de 2024. 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

secretaria da educação antes durante esse processo e foi garantido que as aulas 

retornariam atrasadas, mas iria retornar para EMCEF Praia Grande o que não 

ocorreu, disse ser fosse para esta na casa da Beta' nia era para já esta com 15 dias 

de aula assim mostrando organização da prefeitura, questionou do por que adiaram 

o período das aulas, pois depois os professores ficaram pagado dias e cumprindo a 

escala, falou ser já não tinha perceptiva então tivesse iniciado as aulas, mas 

nenhuma das duas escolas esta com condições de receber os alunos da escola 

EMCEF Praia Grande, deixou seu repudio e sua solidariedade a todos os pais. 

Disse que protocolo o Projeto de Lei n° 06/24 que dispõe sobre a leitura da bíblia 
sagrada como recurso paradidettico nas escolas da rede pública e particular de 

ensino do município de Fundão, na prática os professores iam ter o direito de usar a 

bíblia como um livro paradidettico, como uma ferramenta de ensino, assim como ele 

usam os livros didáticos da escola. Pediu a colaboração e o voto de todos os colegas 

presentes. Falou que na Sessão passada foi difícil se manifestar e quase não 

conseguia falar. Parabenizou o Presidente Paulo Cole,  Ramon  e a todos os 

servidores da Casa pelo trabalho, disse que quem tem acompanhado os trabalhos 

da Casa sabem da diferença da qualidade da tela do celular, parabenizou a todos 

eo
s colegas e funcionários pelo trabalho maravilhoso que tem sido feito, disse que 

ainda tem muitas coisas para tratar, mas infelizmente tinha pouco tempo. Com  a 
palavra o Exm°. Janderson Luiz Soares Paltrinieri: Iniciou sua fala 

cumprimentando a todos. Parabenizou o Presidente Paulo Cole pelo apoio nos 

projetos nos banheiros e disse que tem certeza que os vereadores iram apoiar por 

questão de segurança porque precisam dar definição do que é banheiro feminino e 

masculino para evitar qualquer tipo de constrangimento, disse atualmente vivemos 

com pessoas bastante violentas então é uma ferramenta no município que estará 

proibindo a utilização de apenas banheiro para sexos diferentes tanto na escola e 

outros lugares. Parabenizou o Vereador Aelcio pelo projeto da bíblia para uso 

T:-- 	 -% 

didático e demonstrou seu apoio. Falou que também apresentou um projeto de  le  
-onde incluiu na comissão na qual presidiu assuntos relacionados aos idosos 

pediu apoio aos colegas que aprecie com bastante carinho e que o assunto relativo NI. 

ao idoso não venha ser um assunto a parte, mas sim venha esta sendo inserido, 

debatido e sendo ouvida na Câmara Municipal de Fundão como parte da comi  ;i

v, 

 
de saúde, educação, assistência, direto da criança e do adolescente e também a 
direto do idoso. Falou que Fundão recebeu um caminhão pipa recentemente e sua 

preocupação é aonde este caminhão será utilizado, em Praia Grande  jet  tiveram 
situações do caminhão passar em um lugar, mas não passar em outro e disse que 

/agora não tem desculpa com o novo caminhão, que precisa utilizar especialmente n 
posto de saúde que era para estar incluso calçamento, nas escolas particul s 
publicas, pois  jet  bastava os alunos da escola Ernesto Nascimento que 
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com o pó de mineiro e com o trem que vive passado ao lado da escola, então pediu 

que em Praia Grande esse veiculo que foi recebido pelo governo do estado possa ser 

bem utilizado visado à saúde da população de fato onde precisa. Falou que também 

esta indicando ao prefeito que ele inicia o processo para contratação de palco e que 

ele venha de fato enxergar a cultura evangélica no município, disse quer o Prefeito 

sancionou da lei de autoria onde tornou a bíblia evangélica um patrimônio cultural e 

material, entrou no calendário de festa que é no final de outubro. Falou que o 

prefeito gastou R$ 150.00,00 (cento e cinquenta mil) com um cantor que não tem 

nada contra, mas existe o povo evangélico e tem uma cultura forte dentro do 

município, então pediu que  jet  começassem a trabalhar em prol de contratações e de 

estrutura para que possa ter o dia da cultura evangélica e que não venha passar 

em branco, pois se passar em branco  sera  uma vergonha já basta de ter ficado de 

fora da programação da festa da cidade. Falou também da indicação que o prefeito 

adote uma cartilha elaborada pela OAB e essa cartilha fala sobre o  bullying,  que 

existem muitas crianças que sofrem  bullying  nas escolas e pediu para o Presidente 

junto com sua acessória ver o que a  Camara  pode ajudar dessa divulgação. 

Finalizou com a indicação da reforma do campo da pracinha do Bairro Oseias, que 
o local serve apenas para cachorro e gato defecarem e urinarem, disse que um dia 

as crianças falaram que estão pegando micose e que muitos têm brincar escondido 

dos seus pais, tem base de ferro expostas e as crianças podem ser machucar a 

qualquer momento. Falou que as vezes vende uma imagem que Fundão é um 

mundo magico e tudo está perfeito, mas não esta e foram dado três anos para que o 

poder executivo pudesse ser manifestar e agora não tem mais desculpas porque 
daqui para frente  sera  assim, pois quando mostrarem um lado da moeda ira mostra 
o outro onde precisa mexer e ser feito. Com  a palavra o Exm*. Vereador 
Janilton de Carli: Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Disse que olhar as 

partes boas é fácil, mas olhar as partes ruins nem deveria ser mencionado por eles, 

quando o Vereador Janderson mencionou a parcinha do Bairro Oseias uma  area  de 
1.200 (mil e duzentos) metros que a comunidade não sabe mais a quem pedir, ma 

pediu ao Governador Renato Casa Grande que mande uma obra para o bairro e 

nome do governo e qualquer outro prefeito que tiver a coragem de executar,  poi  

atualmente o bairro não tem o que oferece a comunidade, pediu que o prefeito ser 
sensibilize. Falou que o município esta com uma condição financeira muito boa 
receita que pode fa7er obra. Disse que na creche do Bairro Campestre não est 
tento a  camera  de monitoramento, foi retirado os aparelhos e as  cameras  segundo 

informação que não tinha em mão, então que precisava em nome da comissão da 

educação checar essa informação porque  jet  não tem vigia e não tem  camera  ira 

acontecer pior. Disse que todos estão felizes que ganharam o caminhão 

questionou quem ganhou as oito baterias que foram retiradas e não sabrn  
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foram o governo entregou um carro e no dia seguinte falta no município alguém para 

olhar essa parte. Falou que estava passado nas ruas e tem vigia por todo lado, 

então ser tem furto precisa que a policia faça alguma coisa porque ser estão 

furtando baterias acredita que peças maiores também estão indo no mesmo 

caminho. Disse que sente vergonha de mencionar que um Vereador de Ibiraçu teve 

que acionar o ministério público para que um processo seletivo fosse adiado, 

questionou do por que estava errado ou por que estava fora do prazo. Aparte ao 

Vereador Romenique Borges Simões: Falou que na semana anterior do ministério 

público esteve pessoalmente com o promotor  Dr.  Edino colocando exatamente essa 

colocação para ele, que inclusive a comissão da educação  jet  bateu isso no ano 

passado que era a secretaria estava bonificando de forma especifica alguns 

funcionários da rede que fazia curso com ela e em razão disso a promotori 

suspendeu. Continua com a palavra o Vereador Janilton de Carli 
Parabenizou o Vereador Romenique, mas falou que precisava ficar atentos e que  

'Corn  certeza isso é uma atitude que o promotor decidiu cancelar foi porque estava 
errado. Pediu ajuda novamente ao governador que olhe para os produtores porque 

vão enfrentar uma farta colheita de café e que nesse momento os produtores 

precisam fazer a travessia nas pontes, disse quem cobra o frente andaria 1 km, 
mas como não  tern  a ponte ele tem que andar 16 km, falou que acredita que durante 
esses três anos a casa já autorizou um pedido para que fosse feito essas pontes e 

ainda não houve resultado, que estavam fazendo a licitação e acredita que essas 

pontes iram acontecer, que atualmente tem operadora de maquinas que precisam ir 

a Pendanga fazer uma volta de 15 Km, sendo que não precisaria pegar o asfalto e 

poderia fa7er o trajeto pelo Quebra Osso e andar somente 2 km. Disse que 
imaginava hoje o município que ultrapassa 1.000 (mil) servidores, questionou onde 

estava o pedreiro, o pintou e quem ira fa7er essas atividades, todo dia olhar na 

nomeação esta contratando alguém. Falou que esse imposto desses produtores d 

bacia leiteira do gado de corte, da zona de produtores da tapioca e café, pergunto 

ser eles não existem e ser estão desligados, são três problemas gravíssimos que já 

estão interditados pela defesa civil, pediu ao prefeito que não precisa fa7er ponte 

em nome de nenhum vereador, que o prefeito faça e coloque em seu nome. Disse 

que temos secretaria de obra, secretaria de agricultura e que eles estão ai para 

resolver problemas, porém cai tudo nas costas do vereador, falou que acreditava 
que ser o prefeito fizesse uma reunido com cada comunidade que está pend 

essas demandas ele iria ouvir da comunidade e precisava escutar dos  politicos.  

Agradeceu ao governador, disse que tinha ido a Santa Teresa e que estava sendo 

difícil por causa do deslizamento que aconteceu no ano passado, foi colocado u 
empresa no local e ela já estava nos fins para executar a obra, falou mais 
que o governador está devolvendo a Fundão porque a divisa de  Sant  
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Fundão estão próximos. Agradeceu mais uma vez e pediu que o governador viesse 

visitar as propriedades rurais de Fundão, andar no transporte escolar e depois 

fazer um levantamento como esta sendo a cidade. Disse que atualmente Fundão é o 

município mais contemplando do estado e o Renato Casa Grande esta devolvendo a 

Fundão além do que ele recebeu em votação, ele ta devolvendo obra, dinheiro e 

disse que pela parte do governo ser sente satisfeito. Com  a palavra a Exma. 

Vereadora Sônia  Steins:  Iniciou sua fala cumprimentando a todos. Lembrou que a 

sessão passada foi triste e que atualmente tem alegria a qual iria falar depois, 

também lembrou em valorizar a fala do Vereador Léo referente à situação a dengue 

e disse que fez um pedido na sessão passada referente ao rio Fundão, solicitou ao 
executivo que fosse feito uma limpeza no rio Fundão justamente porque a deng e 
estava uma situação difícil não só no município de Fundão, mas por todos os 

municípios e a dengue está matando. Disse que esteve em Santa Teresa e se 

deparou com oito pessoas com dengue, vereadora falou que podem juntos lutar ao 

lado do executivo e com os funcionários para que faça mutirão limpeza no rio de 

undão. Também solicitou o executivo que intercedesse pelas estradas que estão 

em uma situação difícil, mas foi lido um oficio na casa de leis formalizando as 

estradas vicinais e vai ser muito importante que seja feita porque o pedido que 
tinha feito foi em especial ao Munitura, Encruzo e outras regiões. Destacou também 

o momento difícil que estão passados em relação às escolas, disse que terão tempo 

de fazer algo pelas escolas e com força de vontade conseguiram chegar ate  let.  

Falou que esta sendo feito obras no município apesar de muitos não enxergam isso, 

mas sabe que a população valoriza. Disse que será feito, não tudo que ser quer 

principalmente na saúde onde encontra muita dificuldade e quem convive com 

saúde sabe o gasto e a dificuldade até quem tem plano de saúde tem dificuldade de 

marca uma consulta, falou que tem um pedido de uma ultrasom há dois meses e 

meio não conseguiu nem pela Unimed e terá que pedir pelos SUS que de repente 

saia mais fácil. Agradeceu a Deus e as pessoas que estavam ouvindo. Com  a 
palavra o Exne. Vereador Romenique Borges Simões: Iniciou sua fala 
cumprimentando a todos. Parabenizou a fala de todos os vereadores e disse que o 

carnaval passou, as aulas voltaram e nada foi dito sobre o material escolar e o 

uniforme, falou que entrou em contanto com a secretaria e a informação é que esse 
ano o prefeito não irar entregar o uniforme, ou seja, entregou o uniforme no primeiro 
mandato e que provável era sobra do mandato do Pretinho, não deve ter comprado 

nada e ainda não ira entrega o uniforme esse ano, ou seja, o aluno que ganhou o 

itniforme em 2019 e 2020 terá que continuar com o mesmo ate o final do ano. F 
que em relação ao material escola tem que aguarda e acredita que o caderno de 

vim pintado a ouro pela demora. Disse que foi um dia muito especial, p 

proposição do projeto n°010 que homenageia um grande amigo que sz i. 
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município de Fundão com muita garra, autenticidade e contribuindo muito para o 

avanço que foi o professor Manuel Maia com quem teve o prazer de conhecer, o 

projeto denomina o prédio da prefeitura de Fundão como palácio Professor Manuel 

Maia e contou com o apoio de cada um. Aparte ao Vereador Janderson Luiz 

Soares Paltrinieri: Parabenizou o Vereador Romenique pela iniciativa e disse que  

so  quem conheceu o professor Manuel sabe da importância e declarou apoio ao 

projeto. Continua com a palavra o Vereador Romenique Borges Simões: Falou 

que na próxima sessão ira voltar com toda força total porque tem muita coisa para 

dizer. Ordem do Dia: 0 Presidente passou a realizar a Eleição para o cargo de 

Vice-Presidente da Mesa Diretora, para completar o Biênio 2023/ 2024, conforme 

Ata da 2 (Segunda) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 20' (Vigésima)  Le  islatura d 	ama ..,..._ 

I comunicado durante a Sessão Ordinetria realizada no illtimo dia 01. Registrou que 

houve interesse por parte dos Vereadores Janderson Luiz Soares Paltrinien 

(PODEMOS) e Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  (PATRIOTAS). (Presidente). 

Ambos se inscreveram de forma regular, na Secretaria da Casa, através dos 

processos administrativos n° 85 e 86/ 2024, na data de 07/ 02/ 2024. Desta forma, 

recepcionou as inscrigões, para que ficassem registradas nos anais desta Casa de 

. 	eis. Esclareceu aos Vereadores e a todos os presentes que, o Regimento Interno da 

Casa estabelecia em seu artigo 10, caput, que seria eleito, em primeiro escrutinio, o 

Vereador que recebesse a maioria absoluta dos votos, ou seja, aquele que recebesse , 
06 (seis) votos. Nenhum dos Vereadores inscritos atingindo os 06 (seis) votos 

passariam para votagdo em segundo escrutinio, sendo eleito o Vereador por maioria -4----
simples. Em caso de empate, seria eleito o Vereador mais idoso. 0 Presidente 

solicitou ao Secretário que iniciasse a chamada nominal, devendo o Vereador 
chamado se dirigir à Tribuna para manifestar seu voto dentre os Vereadores 

inscritos. Vereador Aelcio Rodrigues Peixoto (PODEMOS): Votou no Vereador 
Janderson; Vereador Antônio Marcos Guilhermino (REPUBLICANOS): Votou na 

Vereadora S6nia; Vereador Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga (PSB): Votou na 

;'yereadora Sônia; Vereador Janderson Luiz Soares Paltrinieri (PODEMOS): Votou no 

Vereador Janderson; Vereador Janilton Almeida De Carli (PSB): Votou no Vereador 

no Janderson; Vereador Leolino de Oliveira Costa Neto (REPUBLICANOS): Votou na 

Vereadora Sônia; Vereador Marseandro Agostini Lima (PSD): Votou na Vereador 

Sônia; Vereador Paulo Roberto Cole (CIDADANIA): Votou no Vereador no Janderson,. 
Vereador Romenique Borges Simões (CIDADANIA): Votou no Vereador no Janderson; 
Vereadora Sônia Lusia Neves Rodrigues  Steins  (PATRIOTA): Votou na Vereadora 
Sônia, Vereador Vilcimar  Correa  (PDT): Votou no Vereador Janderson. 0 Presidente 
solicitou ao Secretário que procedesse a anunciação dos votos, conforme registrado. 
Desta forma, conforme registrado no Mapa de Apuração, proclamou o seguinte 

resultado: Vereadora Sônia  Steins  obteve 5 (cinco) votos e Vere 	r 
Janderson Paltrinieri obteve 6 (seis) votos. Foi eleito o Vereador J de 

Municipal de Fundão Estado do Espirito Santo, ocorrida  ern  15 de Fevereiro de 2024. 
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Paltrinieri por maioria absoluta de votos. 0 Presidente determinou ao Setor 

responsável pela elaboração da ata, que nesta deveria constar a assinatura de 

todos os Vereadores presentes, e que o resultado proclamado seria aceito por todos, 

sem qualquer questionamento. 0 Presidente declarou automaticamente empossado 

o Vereador eleito ao cargo de Vice-Presidente da Mesa Diretora - Biênio 2023/ 2024. 

Parabenizou Vereador pela Eleição, e concedeu a palavra para um breve 

agradecimento. Com  a palavra do Vereador Exma. Janderson Luiz Soares 

Paltrinieri: Falou que era um momento de muita emoção porque foram três anos 

de muita luta. Agradeceu ao Vereador Vilcimar que foi o voto decisivo, ao Vereador 

Romenique que sempre votou com coragem sabendo o que queria, Vereador Janilton 

um homem sensato que sempre reconhece o trabalho, agradeceu também 

presidente Paulo Cole e ao Vereador Aelcio. Disse que Vossa Excelência sabe do 

trajeto e na caminhada, e que não fez nenhuma inscrição e nenhum pedido d 

emprego, falou que estava lá pelo povo porque acreditava que a mesa estava 

fazendo a diferença na casa, a patente aos olhos o desenvolvimento que teve tanto 

para servidores, as melhorias, os investimentos que tiveram na qualidade da 

imagem, a credibilidade e isso o honra por poder sentar ao lado do presidente e 

poder continuar colaborando para o que for justamente necessário juntamente com 
o secretario Vereador Aelcio, Vossa Excelência e a todos os demais vereadores. 

Terminou sua fala dizendo que nenhum de nós é mais que nós e juntos somos mais 
fortes, que juntos vão fazer Fundão sair do caos  politico  que ser encontra. 0 
Presidente pediu ao Vice-Presidente eleito que tomasse assento junto à Mesa para 

seguir a Ordem do Dia da Sessão. Projeto de Lei - Regime de Urgência 
n° 002/2024. Autoria: Poder Executivo - Gilmar de Souza Borges. Ementa: 
Dá denominação de "Stéfano Henrique Broseguini" ao Centro de Aten 
Psicossocial do município de Fundão -  CAPS.  A Comissão de Justiça e Redação 
opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
e no mérito pela Aprovação. 0 Projeto foi Aprovado por unanimidade. Remeteu-
se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei; Moção 
n° 002/2024. Autoria: Sônia  Steins.  Ementa: Moção de Aplauso ao Sr. Waldir 
Silva da Neiva, em agradecimento pelos anos de dedicação ao município d 

Fundão. Com  a palavra o Exm°. Vereadora Sônia  Steins:  Iniciou sua  fa  
cumprimentando a todos, disse que fez essa simples homenagem ao Waldir Neiv 
que é um cidadão que nasceu em Minas Gerais e veio para Fundão há muitos anos, 
educou e criou uma filha maravilhosa, casou com Joilza. Disse Waldir é uma pessoa 
maravilhosa que fa7 parte da igreja  Wild()  Grande e fez essa homenagem para um 
grande líder. Convidou a frente o Waldir e sua esposa para entrega a homenagem. 

Com  a palavra o Exm*. Vereador Vilcimar  Correa:  Parabenizou a Vereado 

Sônia pela moção de aplausos. Disse que Sr. Waldir vem prestado um 	ld 
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trabalho de relevância no município e que tem quer dar o titulo de cidadão 

fundetoense porque ele merece, veio para o município um homem honesto, um 

homem honrando, pai de família, trabalhador e religioso cumpridor dos seus 

deveres, as vezes o senhor diz que nem sabem tantos predicados o senhor tem, 

mas as pessoas de fora olham para o Waldir é olham como referencia e que não 

merece só essa moção de aplausos, mas crer que a Vereadora Sônia mais para 

frete o entregara um titulo de cidadão fundetoense, disse que iria votar com todo 

prazer porque Waldir é um homem merecedor. A Moção foi Aprovada por 

unanimidade. Diante da Aprovação e considerando a presença do homenageado 

no plenário, designou a Exma. Vereadora Sônia  Steins  e convidou o Sr. Waldir para 

se dirigir até a frente do plenário para recebimento da Moção de Aplauso das mão 

da autora. Sr. Waldir recebeu os aplausos da Câmara Municipal. 0 Presidente 

parabenizou pela dedicação ao município. Moção n° 003/2024. Autoria: Sônia  

Steins,  Romenique Borges Simões e Janderson Paltrinieri. Ementa: Moção de 

Pesar pelo falecimento de Maria Aparecida Patrocínio Faúla Rocon, ocorrido no dia 

30 de janeiro do corrente ano. Com  a palavra o Exm°. Vereadora Sônia  Steins:  

Falou que foi com muita tristeza que criou a homenagem junto com os seus colegas 

vereadores a moção de pesar da Maria Aparecida, sabia que Aparecida era uma 

pessoa lutadora, urna professora exemplar e deixou um casal de filhos. Disse que 

conviveu com a Maria Aparecida em diversas escolas, a vereadora falou que a foi 

em visitar em Santa Teresa é a encontrou em um estado muito triste e antes de 

dezembro a acompanhou em Vitoria para fazer alguns exames, mas infelizmente 
Aparecida  jet  sabia da gravidade, mas ela sempre dizia que Deus iria a curar e 

agora a saudade é imensa, o esposo foi convidado, mas infelizmente não pode estar 
presente. Desejou um forte abraço a família. A Moção foi Aprovada por 
unanimidade. Remeteu-se aos familiares da Homenageada. Requerimen 
Legislativo n° 004/2024. Autoria: Romenique Borges Simões. Ementa: 
Requer do Poder Executivo informações acerca dos imóveis cadastrados através do 
programa de Georreferenciamento no município. 0 Requerimento foi Aprovado 
por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Sandro, Sônia, 
Eloizio Tadeu e Antônio Marcos. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Requerimento Legislativo n° 005/2024. Autoria: Aelcio Rodrigues Peixoto. , 
Ementa: Requer do Poder Executivo planilha contendo a relação de todos os 
contratos de estágio vigentes, contendo o número do contrato, o nome do estudante, 

a instituição de ensino vinculada, o nome do servidor da PMF responsável pelo , 

acompanhamento do estagiário, a lotação do estagiário, o horário da jornada de 

estágio; data de inicio e fim do contrato. 0 Requerimento foi Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Sandro, Sônia, Eloi 
Tadeu e Antônio Marcos. Remeteu-se ao Chefe do Poder 
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Requerimento Legislativo n° 006/2024. Autoria: Romenique Borges Simões. 

Ementa: Requer do Poder Executivo planilha contendo a relação de todos os 

processos pagos por indenização, no período de 2021 até a presente data, 

discriminados por objeto, número do processo administrativo, beneficiário e valor 

pago. 0 Requerimento foi Aprovado por 6X1. Voto contrário: Vereadora 

Sônia  Steins.  Vereadores ausentes: Sandro, Eloizio Tadeu e Antônio 
Marcos. Comunicações: Com a palavra o Exm°. Vereadora Sônia  Steins:  

Agradeceu os votos que recebeu dos seus amigos ao Vereador Tadeu que está no 

seu oitavo mandato, Vereador Sandro Lima, ao Vereador Léo que entrou agora na 

câmara e ta fazendo a diferença e também agradeceu ao Vereador Negdo do Bloco. 

Parabenizou o vise-presidente Vereador Janderson. Com  a palavra o  Ex  

Vereador  Leo  uno de Oliveira Costa Neto: Parabenizou o Vereador Janderso 

/Pela eleição, desejou que ele faça um bom mandato e que olhe para todos os 
vereadores com um olhar de igualdade. Também parabenizou a Vereadora Sônia 

pela coragem de ter colocado o nome a disposição, pois é importante no estado 

democrático de direito. Com  a palavra o Exm°. Vereador Romenique Borges 
Simões: Parabenizou o Vereador Janderson pelo cargo instruido e fez uma 

provocação para Comissão de Educação para se atentarem na relação da exigência 

dos uniformes dos alunos da rede municipal de ensino, que diante dos 03 (três) 
anos em que a Prefeitura não fornecia uniformes, as escolas precisavam começar a 

flexibilizar o uso porque nem toda família tinha condições de comprar uniforme 

novo. Pediu que a Comissão fosse mais atenta porque durante o ano o uniforme 

poderia rasgar ou não caber mais na criança. E exigir que a família compre o 

lf 

uniforme, de formula particular, do bolso dela, parecia cruel diante da realidade 

muitas famílias e, inconstitucional. Com  a palavra o Exm°. Vereador Vilcimar  
Correa:  Falou que tinha muita coisa para debater, mas não teve tempo direto de ) 

fala. Reforçou a fala do Vereador Romenique a respeito da organização do 

município de Fundão que é uma incompetência em deixar as crianças sem uniforme, 

isso é uma situação triste porque nem todos os pais têm condição de comprar o 

uniforme, disse para chamara atenção para que outros casos como esse não 
aconteça no município, tem muitas coisas que não estão acontecendo que era para 

acontecer, tem muitas coisas que estão acontecendo que não era para acontecer. 
Falou que tem que ficar hem alerta para casos como esse não acontecer mais e que 
estava para defender a população, não o executivo. Com  a palavra o Exm°. 
Vereador Janilton de Carli: Disse que existe uma rede de educação de 
professores que dão aula na Serra, então agradeceu o prefeito Vidigal que deu ate 
japona para os alunos irem et escola e que fez a diferença, falou que eles que estão 

ao lado da Serra só estão servindo de caminho porque no município não  con  - suem 
T0A, contemplar os alunos, quando os professores chegam a Serra e vira,'q .- 7.i 

• .,
atu  It  rati 6  :. 
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Fundão não tem o que oferecer, Vereador disse que é teto pouco oferecer ao aluno 

uma simples veste para levar o nome do município. Falou que a educação deveria 

ser organizar melhor e olhar com outros olhos, acredita que a educação precisa 

melhorar muito. Com  a palavra o Exm°. Vereador Janderson Luiz Soares 
Paltrinieri: Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de trabalho, em mais 

uma função na Casa e a todos os Vereadores que confiaram nele, disse que houve 

seis nomes que acreditaram e irar honra, ser manter unidos e continuar fo7endo a 

diferença na Casa. Falou que enquanto  het  sal, há preservação. Com  a palavra o 

Exm°. Vereador Aelcio Rodrigues Peixoto: Parabenizou a Vereadora Sônia e o 

Vereador Janderson pela disputa das eleições e também parabenizou o Vereador 

Janderson pela vitoria. Falou que quando vai ao instagram protesta um  show  de 

R$150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) por uma hora e meio, o vereador fez 

uma conta no qual o uniforme custa R$70,00 (setenta reais) poderia compra 2.142 

(dois mil e cento e quarenta e dois) uniformes. Falou quando estiver dançado e 

gritando Thiago Brava e para lembrar que as crianças estão sem uniforme da 

escola. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, dia 1 de Março de 2024, sexta-feira, 

às 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a Sessão às 18h35min. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  

PAULO ROBERTO COLE 
Presidente da Mesa Diretora 
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